
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/03/2021

Του: Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Τόνοι απορριμμάτων εναποτίθενται σε παρακείμενο οικόπεδο της Αστυνομικής
Διεύθυνσης Πιερίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Κατερίνης και σύμφωνα με δημοσίευμα στο διαδίκτυο, της
19ης Μαρτίου 2021, σε παρακείμενο οικόπεδο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας απορρίπτονται
τόνοι μπαζών, επί μακρόν. Επιπλέον, προσφάτως, μεταφέρθηκαν εκεί χώματα και εναποτέθηκαν,
προκειμένου,  είτε  με  αυτά  να  επικαλυφθούν  τα  απορριφθέντα  μπάζα  επί  του  χώρου,  είτε  να
χρησιμοποιηθούν  σε  κάποιου  άλλου  είδους  επαγγελματική  δραστηριότητα.  Οι  εν  λόγω
δραστηριότητες  προκάλεσαν  προβληματισμό  σε  πολίτες  που  δεν  εθελοτυφλούν  και  έχουν
οικολογικές  ευαισθησίες.  Αποτελεί  μια  άκρως  αλγεινή  εικόνα,  το  να  λαμβάνουν  χώρα  οι
προαναφερόμενες δραστηριότητες στο παρακείμενο οικόπεδο της ίδιας της Αστυνομικής Δ/νσης
Πιερίας, χωρίς να προκαλούνται οι σχετικές αντιδράσεις από την εν λόγω υπηρεσία. Επιπλέον,
εκφράζουν την ανησυχία τους οι πολίτες της Κατερίνης για το ενδεχόμενο να εκτίθεται η Δημόσια
Υγεία της περιοχής τους σε κίνδυνο με όλα τα παραπάνω.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Είναι  σύννομη  η  πρακτική  ρίψης  απορριμμάτων  εκτός  του  προκαθορισμένου  ανά  περιοχή
ΧΥΤΑ, οπουδήποτε εντός των ορίων μιας αστικής περιοχής; Αν όχι, βάσει ποιας αδειοδότησης και
από ποιον γίνεται η απόρριψη των μπαζών στο ως άνω οικόπεδο και γιατί δεν επιλαμβάνεται η
τοπική Αστυνομική Αρχή;

2.  Η  ανωτέρω  έκταση  ανήκει  στον  Δήμο  Κατερίνης;  Αν  ναι,  οι  δραστηριότητες  απόρριψης
απορριμμάτων  και  οι  απορρίξεις  μπαζών  επί  της  εν  λόγω  έκτασης  γίνονται  εν  γνώσει  των
Υπουργείων Υγείας και Προστασίας του Πολίτη;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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